



ВОЛПЕКС®



КАЛІЙ

N - 3%, K₂O - 22%

Рідке мікродобриво з калієм

регулює водний баланс в рослині, підвищує якість врожаю
підвищує стійкість до стресів, грибкових захворювань і шкідників
посилює транспорт речовин в репродуктивні органи рослини
посилює розвиток кореневої системи, інтенсифікує процеси синтезу

ВМІСТ ДІЮЧИХ РЕЧОВИН:

3,0% Азот (N) ^{41,0 г/л}

22,0% Калій (K₂O) ^{300 г/л}

ОПИС ПРОДУКТУ

Калій - основний складник, що підвищує кількість і якість врожаю, стійкість рослин до стресів. Калій позитивно впливає на стійкість рослин до посухи, низьких температур, шкідників та грибкових захворювань, дозволяє рослинам економніше і продуктивніше використовувати воду, покращує процеси транспортування речовин в рослині і розвиток кореневої системи. Калій інтенсифікує синтез речовин і транспортування їх в репродуктивні органи рослин. Завдяки посиленню синтезу вітаміну С плоди набувають яскравішого забарвлення і аромату, довше зберігаються.

При дефіциті калію у рослин зменшується тургор, листки в'януть і поникають, стають гофрованими. Калійна нестача починається з країв листка - виникають світло-зелені плями, які при посиленні голодування стають коричневими.

Таким чином, нестачу калію у ґрунті критично важливо компенсувати позакореневим підживленням. Мікродобриво **INTERMAG - КАЛІЙ** містить калій в легкозасвоюваній, органічній формі і застосовується для позакореневого підживлення сільськогосподарських, садових і овочевих рослин і культур, в основному, зернових, ріпаку, кукурудзи, плодово-ягідних дерев, буряку, картоплі, помідорів, капусти, огірків та ін.



У мікродобриві **INTERMAG - КАЛІЙ** використовується технологія INT, яка була розроблена з метою підвищення ефективності дії добрив та біостимуляторів. INT збільшує швидкість та ефективність поглинання, транспортування і використання поживних речовин в рослині завдяки індивідуально підібраним компонентам органічного походження. INT забезпечує мінімальні втрати врожаю в умовах стресу, знижує ризик змивання дощем застосованих агрохімікатів.

ДОЗУВАННЯ

INTERMAG - КАЛІЙ застосовують для позакорневих обробок у водному розчині з додаванням інших мікродобрив та агрохімікатів.

Рекомендована витрата при одній обробці - 2-5 л/га.

Рекомендована кількість підживлень - 1-3 підживлення.

Позакореневе живлення краще проводити у ранні ранкові години або у вечірній час. Не рекомендується здійснювати процедуру за умов інтенсивного сонячного випромінювання, підвищеної температури повітря, поривчастому, сильному вітрі.

Приготування робочого розчину:

Бак розприскувача заповнюють водою на 1/2-2/3. З увімкненим змішувачем додають **INTERMAG - КАЛІЙ** та допустимі й рекомендовані складові розчину відповідно до їх інструкцій. Після цього бак доповнюють водою до бажаного об'єму. Готовий розчин використовують протягом найближчих годин.